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Lista de Presença

Narrativa

CÂMARA MUNICIPAL DE LADÁRIO – ATA N° 3789 Aos treze dias do mês de maio do ano de dois mil e
dezenove, às dezenove horas, reuniram-se em Sessão Ordinária, os vereadores da 16ª Legislatura da 3ª Sessão
Legislativa, no prédio da Câmara Municipal de Ladário, situado na Rua Corumbá, quadra 28, Centro Político-
Administrativo Prefeito Hélio Benzi, neste município. Estiveram presentes os Srs. Vereadores: Daniel Benzi
(Presidente), Gesiel Paiva Figueiredo (1º Vice-Presidente), Ludimir Ferreira de Souza (2º Vice-Presidente), Jonil
Junior Gomes Barcellos (1º Secretário), Antônio João Conde da Silva (2º Secretário), Delari Maria Bottega
Ebeling, Fabio Peixoto de Araújo Gomes, Rosiane Arnaldo, Rubens Rojas Gimenes, Rodolfo Bonifácio da Costa
Ramos e Marcos Fernando da Silva Córdova. Conforme consta no Livro de Registro de Presenças. O Sr.
Presidente iniciou a sessão solicitando ao vereador Rubens Rojas Gimenes, a leitura de um trecho Bíblico. Em
seguida solicitou ao Vereador Jonil Junior Gomes Barcellos, a leitura da Ata da sessão ordinária anterior e das
sessões extraordinárias que foram colocadas em discussão e votação e aprovadas pelos Srs. Vereadores
presentes. DOCUMENTOS RECEBIDOS DO EXECUTIVO: Da Fundação de Meio Ambiente, of. nº 012/2019,
solicitando o auditório da Câmara para o dia 03 de Junho das 18 às 23 h; Do Gabinete do Poder Executivo, of. nº
27, 28 e 29/2019 e Do Secretário Municipal de Administração, of. nº 37/2019, solicitando auditório da câmara
para o dia 22 de maio do corrente ano às 09h00minh. DOCUMENTOS RECEBIDOS DE DIVERSOS: Não houve.
DOCUMENTOS EXPEDIDOS: Of. nº 105 a 110/2019. APRESENTAÇÃO DOS TRABALHOS DOS Srs.
VEREADORES: Vereador Rodolfo, apresentou indicações nº 142 e 143/2019; Vereadora Delari, apresentou
indicações nº 145, 146/2019 e projeto de lei nº 011/2019; Vereador Ludimir, apresentou indicações nº 147, 148,
149/2019 e moção de aplausos nº 003/2019; Vereador Rubens, apresentou indicação nº 150/2019; Vereador
Jonil, apresentou indicações nº 151 e 152/2019; Vereador Marcos Noel, apresentou indicações nº 153, 154,
155, 156 e 157/2019; Vereadora Rosiane, apresentou indicação nº 158/2019 e Vereador Conde, apresentou
indicação nº 159/2019. PALAVRA LIVRE: O Vereador Rodolfo, usando a tribuna comentou que apesar dos
vereadores apresentarem várias indicações e recentemente esta casa julgar sete vereadores e o ex-prefeito, o
povo continua dizendo que os vereadores não fazem nada, uma inverdade, mas que por outro lado é até
compreensível, pois a cidade esta enfrentando problemas em quase todas as áreas. Como a do transporte o qual
fez duas indicações nesta noite, uma solicitando banheiros adequados para os servidores do estacionamento
dos ônibus e a outra indicação solicita limpeza das instalações do estacionamento dos ônibus para que os
servidores tenham um ambiente mais saudável para trabalhar. A Vereadora Delari, usando a tribuna falou que
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os discursos estão ficando repetitivos, devido aos problemas que não são resolvidos pelo executivo. Exemplo a
indicação que está reapresentando porque não foi resolvido o problema da rua Rui Barbosa que está
intransitável cheia de buracos e água acumulada, e com a aproximação dos festejos de Santo Antônio a
comunidade da igreja Santo Antônio, localizada nesta rua está solicitando manutenção da mesma  para melhorar
o acesso das pessoas na grande festa que será realizada no dia 13 de junho; A segunda indicação cobra do
secretário de meio ambiente avaliação das arvores da rua Comandante Souza Lobo, que estão cheias de cupim
e correm risco de queda; O projeto de lei apresentado visa regularizar os lotes de terrenos do conjunto mutirão,
pois os moradores estão nesta área a vários anos e não conseguem regularizar seus terrenos no cartório porque
não tem lei que faz a delimitação dos lotes, então espera que o executivo tome as medidas cabíveis para
legalizar estes lotes. Encerrou sua fala parabenizando todos os vereadores pelo trabalho desenvolvido nesta
casa de leis. O Vereador Ludimir, usando a palavra comentou que a indicação chama atenção do executivo
para a necessidade de limpeza geral no conjunto mutirão que está abandonado, conjunto que tem uma
associação com espaço que pode ser melhor  usado em prol da comunidade local. A outra indicação sinaliza a
necessidade de limpeza geral com roçada, retirada do mato e manutenção das ruas do bairro da mista, pois os
moradores estão reclamando. A moção é uma forma de reconhecer o trabalho desenvolvido ao longo do tempo
em prol do esporte no município, realizado pelo Sr. Rômulo que mesmo com pouco recurso formava equipes de
futebol para participar de vários campeonatos no município, e que serviu de inspiração para outros apaixonados
pelo esporte, então é justa essa homenagem. ORDEM DO DIA: O Senhor Presidente deferiu as indicações. O
Sr. Presidente colocou em votação o parecer da comissão de L. j. e R. F, ao projeto de lei nº 010/2019, autoria
da vereadora Delari, que declara de utilidade pública municipal a associação de mulheres de fibra do município
de Ladário-MS, que foi aprovado pelos Srs. Vereadores presentes. O Sr. Presidente colocou em 1ª votação o
projeto de lei nº 010/2019, que foi aprovado pelos Srs. Vereadores presentes. O Sr. Presidente encaminhou
para comissão pertinente o projeto de lei nº 011/2019, autoria da vereadora Delari. EXPLICAÇÕES PESSOAIS:
O vereador Jonil, usando a tribuna reconheceu que o município passa por dificuldades financeiras, mas os
serviços emergências não podem parar, porque o município já contratou empresas terceirizadas para realizar
esses serviços. Por outro lado informou que visitou creches e escolas municipais, com intuito de fiscalizar a
merenda escolar e ficou satisfeito com o que viu, pois as crianças estão sendo bem alimentadas e as escolas e
creches estão com suas dispensas cheias de alimentos. Finalizou dizendo que o código tributário municipal está
defasado e precisa ser reformulado para acabar com os conchavos existentes, onde proprietários de vários
terrenos não pagam os IPTUs e nem as multas por atraso porque seus nomes não vão para o SPC e SERASA.
E o resultado são terrenos e imóveis cheios de mato contribuindo para a proliferação de mosquitos transmissores
da dengue. Então é preciso mudar este código tributário e cobrar do mais pobre ao mais rico que cumpram a lei.
Nada mais havendo a tratar o Sr. presidente encerrou a sessão, onde eu, Jonil Junior Gomes Barcellos (1º
Secretário) lavrei a presente Ata que vai assinada por mim e pelo Sr. Presidente.

  

Justificativa
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